
La table de multiplication par 3 
 

1. Combien de briques faut-il pour construire le mur jusqu’à la hauteur indiquée ? 
 

    
  ..............................  

    
  ..............................  

    
  ..............................  

    
  ..............................  

    
  ..............................  

    
  ..............................  

    
  ..............................  

    
  ..............................  

    
 6 ............................  

    
 3 ............................  

 

 
2. Complète le tableau suivant. 

 

1 rangée de 3, c’est 3 briques 3 x 1 = 3 

2 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 

3 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 

4 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 

5 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 

6 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 

7 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 

8 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 

9 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 

10 rangées de 3, c’est … briques … x … = … 
 


